

关注马航客机失联事件

中国舰船向南调整 任务海区协同搜索

新华社井冈山舰4月13日电 按照统一部署,由井冈山舰、昆仑山舰、海口舰组成的海军舰艇编队13日调整南印度洋任务海区,与东海救101轮、南海救115轮等船只协同划区行动,加大马航失联客机的机动搜索力度。12日19时许,编队指挥所接到海上搜救中心通报后,连夜组织所属任务舰艇紧急南下数百海里,赶赴南纬23度至25度、东经93度至95度、面积约5100平方海里的新任务区。13日下午相继抵达任务海区后,井冈山舰、海口舰、昆仑山舰负责东南区域近3100平方海里的搜寻任务,东海救101轮、南海救115轮在西北区域搜索。千岛湖舰在澳大利亚奥尔巴尼港完成补给后,11日中午离港赶赴任务海区,将与编队会合实施第三阶段海上补给。

日内阁总务大臣参拜靖国神社 中方提出严正交涉

新华社北京4月12日电 外交部发言人洪磊12日说,中方已就日本内阁总务大臣新藤义孝参拜靖国神社向日方提出严正交涉和抗议。有记者问,4月12日,日本内阁总务大臣新藤义孝参拜了靖国神社。中方对此有何评论?洪磊说,日本内阁成员参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,再次反映出日本现内阁对待历史问题的错误态度。中方已向日方提出严正交涉和抗议。他说,日本切实正视和深刻反省过去那段侵略历史,同军国主义划清界限,是战后中日关系重建和发展的重要政治基础。我们敦促日方在历史问题上端正态度,认真对待亚洲邻国和国际社会的正义呼声,停止一切与时代潮流背道而驰的挑衅行为。

相关链接

韩敦促日官员停止参拜靖国神社

韩国政府12日敦促日本政府官员尽快停止参拜靖国神社,反省历史。据日本共同社报道,日本内阁总务大臣新藤义孝12日上午参拜了供奉有二战甲级战犯牌位的靖国神社。韩国外交部当天发表声明说,日本内阁官员置国际社会对其倒行逆施的一致批评和担忧于不顾,再次参拜美化日本侵略历史的靖国神社,此举是日本内阁官员对曾遭受日本帝国主义侵略的邻国和国际社会的公然挑衅行为。(据新华社首尔4月12日电)

韩日将举行局长级会谈 专门讨论“慰安妇”问题

据新华社首尔4月13日电 (记者 张青)韩国外交部13日宣布,韩日两国政府将于本月16日在韩国首尔举行局长级会谈,就日本二战期间在朝鲜半岛强征女性充当“慰安妇”问题展开讨论。韩国外交部当天说,韩国外交部东北亚局局长李相德和日本外务省亚太局局长伊原纯一将分别担任双方局长级会谈首席代表。据历史学家统计,二战期间,日本在朝鲜半岛强征大约20万名女性充当日军“慰安妇”。韩国要求日本向“慰安妇”受害者道歉和赔偿,但日本坚称,按照1965年两国关系正常化的《韩日请求权协定》,这一问题已经解决。

美国最新型导弹驱逐舰 获命名“朱姆沃尔特”号

据新华社专电 美国海军首艘最新型“朱姆沃尔特”级导弹驱逐舰12日在缅因州巴斯造船厂获命名“朱姆沃尔特”号。海军官员当天说,这艘最新型导弹驱逐舰以去世海军上将埃德蒙·朱姆沃尔特的名字命名。“朱姆沃尔特”级导弹驱逐舰体型庞大,采用斜角式船舷设计。“朱姆沃尔特”号导弹驱逐舰长约186米,排水量1.5万吨,采用斜角式船舷设计,使它的雷达截面积减小到传统驱逐舰的1/50,从雷达上看就像一艘渔船。它在航行过程中几乎没有尾迹,更难被监测。它的吃水深度仅30英尺,使用平面阵列雷达和先进的声呐排查来自空中和水下的威胁。“朱姆沃尔特”号耗资30多亿美元,2009年开始建造,预计今年年底交付海军,2016年正式服役。另外两艘“朱姆沃尔特”级导弹驱逐舰仍在建造中。



智利山火造成近万人疏散

4月13日,在智利瓦尔帕莱索,一位居民帮助灭火。智利总统巴切莱特当日发表电视讲话确认,智利第二大城市瓦尔帕莱索附近日前发生的两处山火已造成11人死亡,近万名居民被迫紧急疏散。(新华社/美联)

普京、奥巴马同日“晒”收入

普京2013年收入 将近370万卢布(约合10.4万美元),比2012年减少约200万卢布(约合5.6万美元)

奥巴马夫妇 2013年收入48.11 万美元,比2012年减少10多万美元



资料图片

俄罗斯克里姆林宫11日公布总统弗拉基米尔·普京的2013年资产清单,显示普京2013年收入将近370万卢布(约合10.4万美元),比2012年减少约200万卢布(约合5.6万美元)。同一天,美国白宫公布总统贝拉克·奥巴马和妻子米歇尔·奥巴马的2013年申报税单,显示这对夫妇2013年申报收入48.11万美元,比2012年减少10多万美元。

普京收入低于多数阁僚 克里姆林宫网站当天发布部分政府高层官员资产清单,除普京外,还包括总统办公厅、联邦安全会议官员及其家人的财产。清单显示,普京2013年收入比2012年减少约200万卢布(约合5.6万美元),拥有3辆国产汽车,1套77平方米的公寓,1间车库和1小片土地。由于普京去年6月与妻子柳德米拉离婚,克里姆林宫首次未提及柳德米拉的收入和资产状况。与克里姆林宫其他官员相比,普京的收入属于最低水平,低于大部分内阁部长。法新社说,俄罗斯一些部级官员拥有多辆豪华轿车,在欧洲其他国家购置多套房产。

第一副总理伊戈尔·舒瓦洛夫成为2013年俄罗斯收入最高的政府官员。他和妻子总收入超过4.78亿卢布(约合1338万美元),拥有6套房产和多辆高档轿车。一些媒体先前指称舒瓦洛夫在政府任职期间,利用离岸公司收购国有企业、能源巨头俄罗斯天然气工业公司的股份,获取巨额利益。舒瓦洛夫一直否认这类报道。奥巴马著作销量不佳 普京个人资产公开后数小时,美国白宫“晒”出奥巴马夫妇去年的收入。白宫文件显示,这对美国“第一夫妇”2013年调整后总收入为48.11万美元,缴纳联邦个人所得税9.82万美元,税率

率为20.4%,另外为慈善事业捐款近6万美元。与之相比,奥巴马夫妇2012年申报收入66.21万美元,调整后总收入60.86万美元,缴税11.22万美元,税率为18.4%。作为总统,奥巴马年薪40万美元。路透社解读,奥巴马夫妇去年收入减少,显示奥巴马参与著作的书籍销量继续走低。奥巴马2009年首次当选总统时,其自传回忆录《我父亲梦想》和《无畏的希望》给他带来500多万美元版权收入。由于联邦政府去年一度停摆,不少政府雇员“被休假”,收入受损。奥巴马先前表示,愿意返还2013年薪水的5%,以表明自己同其他政府雇员团结一致。

根据白宫公布的文件,副总统约瑟夫·拜登和妻子吉尔去年申报收入40.87万美元,应缴纳联邦个人所得税9.64万美元。英美政要卸任后收入猛增 出书挣稿费、演讲赚出场费以及担任商业顾问是不少在任和卸任领导人的生财之道。其中最突出的,要数英国前首相托尼·布莱尔和美国前总统比尔·克林顿。克林顿夫妇2001年1月作别白宫,当时因莱温斯基案高额诉讼费拖累,背负近千万美元债务。就在之前一年,两人总收入还不到35万美元,而到了克林顿卸任这一年,夫妇俩收入猛增,达到1600万美元。税收记录显示,从2000年到2007年,克林顿夫妇收入超过1.09亿美元。其中,近一半收入由克林顿演讲赚得,远超他担任总统时的薪水。2007年卸任的布莱尔风头更甚。英国《泰晤士报》曾报道,布莱尔2008年时出场费已超过克林顿,成为世界上身价最高的演讲者。到2009年,布莱尔每站在台上演讲1分钟,就能进账将近9000美元。另外,布莱尔还在美国摩根大通银行、瑞士苏黎世金融服务集团等金融机构担任顾问,年薪从数十万美元到数百万美元不等。(新华社供本报特稿)



乌克兰东部 多个警局被占

4月12日,武装人员站在乌克兰东部顿涅茨克州斯拉维扬斯克市的一个警察局前。乌克兰政府说,武装人员12日占领乌克兰东部多座城市警察局总部和政府机构大楼,乌方正派遣部队予以反击。(新华社发)

默多克开口谈离婚原因

称首次得知妻子邓文迪可能与英前首相布莱尔有婚外情时,自己身在澳大利亚

窃听丑闻、集团拆分、高调离婚、极力修补与子女的关系……这几年对传媒大亨鲁珀特·默多克而言可谓多事之秋。83岁生日后的一天,他在纽约接受美国《财富》杂志专访,首度公开与前妻邓文迪离婚的原因,谈论人生经历的诸多挑战。

默多克立即飞回邓文迪所住、位于加利福尼亚州的庄园,询问佣人,得到证实后,马上联系律师,一周后向法院提出离婚诉讼,外界哗然。邓文迪与默多克去年11月达成离婚协议,结束14年婚姻。默多克说,《名利场》杂志今年2月曝光邓文迪内容火辣的日记后,他才知道日记内容,感到“震惊”,继而觉得离婚是正确的决定。只是,他遗憾《名利场》曝光了这些文字。“我原本希望我们能够平静地离婚。”

方米的豪华高层公寓,占了三层楼。谈及健康状况,默多克非常乐观。“我母亲103岁才去世,所以(我的生活)才开始呢。我怎么也得比父母多活20年吧。”他笑着说,“活那么久可能不现实,但医生说我现在身体很棒。而且,大家不用担心——当我开始丧失心智能力的时候,孩子们会告诉我的。到那时我会退居幕后。”

与女儿修补关系 默多克不久前把传媒帝国的“钥匙”移交给两个儿子。现年42岁的长子拉克兰出任新闻集团和21世纪福克斯公司新的非执行董事会主席。现年41岁的次子詹姆斯现为21世纪福克斯公司共同首席运营官。默多克说,他与邓文迪所生的两个女儿格蕾丝和克洛艾将会在纽约那套新购豪华公寓中有自己的单间。默多克在采访中谈及自己与第二任妻子安娜所生的大女儿伊丽莎。伊丽莎现在在伦敦担任“闪耀”电视制作公司,2012年8月在一场演讲中公开批评詹姆斯以及国际新闻公司对窃听丑闻的应对,说詹姆斯应该悬崖勒马。默多克说,伊丽莎因为这番话赢得人们的赞赏,“除了我”。结果,她因为觉得父亲不喜欢而受伤。

离婚后生活“翻开新的一页” “我度过了非常糟糕的1月和2月。”默多克在采访中说,“我在旧金山家中摔了一跤……我摔倒在地毯上,头部着地。我一生中从来没有这么疼过。我的一位朋友叫他的一位做神经外科大夫的朋友,对方很快说我没有脑震荡。”默多克随后在自己的庄园休息了3个星期。不过,离婚5个月后,默多克说,他已经“翻开了新的一页”。他最近在购买了一座占地5公顷的葡萄园,花5725万美元在纽约曼哈顿购买了总面积930平

集团拆分不情愿但非常成功 尽管不愿谈论新闻集团旗下原《世界新闻报》所涉窃听案,默多克承认,这些年,事业上的事令他承受压力,“有压力,我不掩饰这一点”。去年7月,默多克把新闻集团拆分为新的新闻集团和21世纪福克斯公司两部分,自己兼任两家企业的董事长。他说,自己当时对拆分新闻集团“不情愿”,因为“我认为当初这么做是一时冲动”。“现在,我不得不承认自己错了。我认为集团拆分取得了巨大成功。我不是指股市,而是指两家公司如今各自的定位更加明确,有利于更快的增长。”

“我昨天跟她在电话中热情亲切地聊了1个小时。”默多克说,两人主要谈的是伊丽莎白的孩子们,而不是工作。(新华社供本报特稿)